

احمدی نژاد:

هر جا مسافرت می کنیم مستکبران سراغ آن کشور می روند

رییس جمهور گفت: دنیا بداند ملت ایثارگر ایران برای ادامه راه انقلاب امروز مصمم تر، هوشیارتر و مقاوم تر و ایستاده تر هستند.

به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد در مراسم تقدیر از کارآفرینان برتر شاهد و ایثارگر با بیان اینکه جلسه پر معنا و پر مفهومی است، یادآور شد: انقلاب اسلامی ایران احیای انسانیت بشر بود، انقلاب آمد و شخصیت حقیقی انسان را به او برگرداند، انقلاب

خبر

افزایش حقوق، پاداش و عیدی از سوی دولت ممنوع شد

تصویب نمایندگان افزایش پرداخت نقدی و غیرنقدی از قبیل حقوق و مزایا، پاداش تحت هر عنوان، عیدی و نظایر آن هب کارکنان و مدیران نهادهای غیردولتی و شرکت های دولتی از سوی دولت ممنوع شد.

به گزارش ایسنا، بر اساس این مصوبه سقف افزایش حقوق و مزایا و سایر پرداختی های نقدی و غیرنقدی شرکت های دولتی، موسسات انتفاعی وابسته به دولت، نهادهای و موسسات عمومی غیردولتی، بانک ها و بیمه ها موضوع ماده «۵» قانون مدیریت خدمات کشوری به کارکنان خود در سال ۱۳۸۹ توسط هیات وزیران تعیین می شود. از ابتدای سال ۱۳۸۹ اجراء بودجه شرکت های یادشده در سقف یادشده ممکن خواهد بود. دراصلاحیه بودجه سال ۱۳۸۹ افزایش پرداخت نقدی و غیرنقدی از قبیل حقوق و مزایا، پاداش تحت هر عنوان، عیدی و نظایر آن و همچنین کمک های نقدی و غیرنقدی به کارکنان و مدیران نهادها و موسسات عمومی غیردولتی و شرکت های دولتی و شرکت های که شمول قانون در مورد آنها مستلزم ذکر با تصریح نام است، علاوه بر پرداخت های قانونی منظور شده بود. درجه سال ۱۳۸۹ شرکت های مزبور (مدرج در پیوست شماره ۳) این قانون) ممنوع است.

تعیین حداقل دستمزد کارگران به ۳۰۳ هزار و ۴۸ تومان

شورای عالی کار در جلسه بعد از ظهر دیروز خود حداقل دستمزد کارگران برای سال آینده را ۱۵ درصد افزایش نسبت به سال قبل ۳۰۳ هزار و ۴۸ تومان تعیین کرد.

محمدپارسا در گفت و گو با فارس «توانا» اظهار داشت: شورای عالی کار عصر امروز با حضور وزیر کار و امور اجتماعی و نمایندگان گروه کاری و کارفرمایی و دولت برای تعیین حداقل دستمزد کارگران در سال ۸۹ تشکیل جلسه داد.

وی افزود: بر اساس مصوبه این شورا حداقل دستمزد کارگران نسبت به سال گذشته ۱۵ درصد افزایش یافت.

مطابق این مصوبه سایر سطوح دستمزدی از آغاز سال ۸۹ به میزان هفت درصد آخرین مزد ثابت یا مبنای سال جاری به اضافه روزانه ۱۱ هزار ریال افزایش خواهد یافت. علاوه بر این ماهانه مبلغ ۲۰۰ هزار ریال به فیش حقوقی کارگران اضافه خواهد شد. این رقم در سال گذشته ۱۰۰ هزار ریال بود.

علی لاریجانی:

عدالت به معنای توزیع پول نیست

رییس مجلس شورای اسلامی مهم ترین راهکار کاهش تضادها جاده ای را فرهنگ سازی و پس از آن تنظیم قوانین سختگیرانه عنوان کرد.

به گزارش ایسنا، علی لاریجانی که در برنامه سفر بخیر شبکه سه سیما جمهوری اسلامی ایران حضور یافته بود با اشاره به سفر هایش به دیگر کشورهای مقایسه وضعیت رانندگی و تضادها آن کشورها با ایران گفت: بیشتر سفرهایی که داشتم درباره مذاکرات و بحث های سیاسی و پارلمانی بوده است و کمتر به امور دیگر مانند امور اجتماعی می پرداختیم و دستیابی به آمار کشته شدگان و میزان تضادها آنها احتیاج به تحقیقات دقیق و میدانی دارد اما همانطور که در بین این سفرها با ماشین در خیابان ها حرکت می کردم وضع متفاوتی نسبت به ایران وجود داشت.

وی گفت: اگر بخواهیم مفهوم عدالت را به معنای واقعی اجرایی کنیم، یعنی مشارکت مردم در عرضه های مختلف اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی را داشته باشیم عدالت به معنای توزیع پول نیست و این توزیع پول وجه بسیار بیانی از عدالت است و در فلسفه های مختلف سیاسی چنین چیزی به عنوان توزیع پول به مفهوم عدالت وجود ندارد اما ما نیاز به توزیع مشارکت مردم داریم تا بتوانند استعدادهای ذاتی خود را پرورش دهند.

جانبازان تحت پوشش بنیاد شهید قرار می گیرند

باری نمایندگان دولت موظف شد. بابت رد دیون و مطالبات ایثارگران و خانواده معظم شهدا و تغییرات بعدی آنان و کارکنان نیروهای مسلح اعم از شاغل و یازنشته از محل واگذاری سهام شرکت های دولتی یا واگذاری آن یا از محل وجوه حاصل از فروش آنها اقدام کند.

به گزارش ایسنا، همچنین نمایندگان در ادامه بررسی بودجه تمامی سازمان های بیمه گر خدمات درمانی را موظف کردند ۶۰ درصد صورتحساب های ارسال شده از سوی بیمارستان های طرف قرارداد را قبل از رسیدگی حداکثر ظرف مهلت دو هفته به عنوان علی الحساب و بقیه مطالبات موسسات و مراکز بهداشتی و درمانی را حداکثر تا سه ماه پس از تحویل اسناد مربوط به نماینده رسمی صندوق پرداخت کنند در صورت عدم اجرای حکم این بند سازمان های بیمه گر موظف به تامین ضروریات آن هستند.

با تصویب نمایندگان، فرزندان شهدا از تمامی امتیازات مقرر در قوانین مختلف برای جانبازان ۵۰ درصد به استثنای معافیت از مالیات حقوق، دستمزد، بیمه درمان و بازتسنگی، تسهیلات خوردو، حق پرستاری و کاهش ساعات اداری بر خوردار هستند.

در ادامه بررسی بودجه ۸۹ تمامی جانبازان که صورت سانه ندارند ولی از نظر کمیسیون پزشکی جانبازی آنان مورد تأیید است متناسب با میزان جانبازی شان تحت پوشش بنیاد شهید قرار می گیرند.

اهدای تابلو فرش تمثال امام (ره) و رهبر انقلاب به احمدی نژاد

کارآفرینان برتر شاهد و ایثارگر تابلو فرشی مزین به تصاویر امام راحل (ره) و مقام معظم رهبری را به رییس جمهور اهدا کردند.

به گزارش فارس، در دومین جشنواره ملی کارآفرینان برتر شاهد و ایثارگر که از صبح روز گذشته در سالن سران اجلاس کشورهای اسلامی برگزار شد یکی از جانبازان حاضر در این جشنواره تابلو فرش مزین به تصاویر حضرت امام خمینی (ره) و مقام معظم رهبری که بافته شده خود وی بود را به نمایندگی از کارآفرینان شاهد و ایثارگران به محمود احمدی نژاد رییس جمهور هدیه داد.

اشتباه عراق در قبال ایران تکرار نشود

رییس جمهور برزیل با بیان اینکه تمامی گزینه های دیپلماتیک ممکن برای حل و فصل مساله هسته ای ایران باید امتحان شوند، بار دیگر بر غیرسازنده بودن اعمال تحریم علیه این کشور تاکید کرد.

به گزارش ایسنا به نقل از روزنامه هآرتص، لویس ایناسیو لولا داسیلوا که هفته آینده به خاورمیانه سفر می کند، با تاکید بر نقش مهم منطقه ای ایران گفت که این کشور باید بخشی از هر راه حل پیشنهادی باشد.

وی همچنین گفت: اعتقاد من این است که نباید اجازه دهیم اتفاقی که در عراق افتاد در ایران نیز تکرار شود؛ پیش از اعمال هر نوع تحریمی باید تمامی تلاش های ممکن برای برقراری صلح در خاورمیانه را انجام دهیم.

احمدی نژاد:

هر جا مسافرت می کنیم مستکبران سراغ آن کشور می روند

رییس جمهور گفت: دنیا بداند ملت ایثارگر ایران برای ادامه راه انقلاب امروز مصمم تر، هوشیارتر و مقاوم تر و ایستاده تر هستند.

به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد در مراسم تقدیر از کارآفرینان برتر شاهد و ایثارگر با بیان اینکه جلسه پر معنا و پر مفهومی است، یادآور شد: انقلاب اسلامی ایران احیای انسانیت بشر بود، انقلاب آمد و شخصیت حقیقی انسان را به او برگرداند، انقلاب

مسولان آن کشور می روند و به آنها فشار می آورند که چرا ایران را دعوت کرده اید. هر جا که می خواهیم قرارداد ببندیم می روند به آن کشور طرف قرارداد فشار می آورند که چرا می خواهید با ایران قرارداد ببندید. آنها خیال می کنند که می توانند ایران را محدود کنند.

آنها در ابتدا می گفتند که باید نظام جمهوری اسلامی ایران را تغییر دهیم و بعد از مدتی متوجه شدند که حرف شان بیهوده است و بعد گفتند که باید انقلاب اسلامی ایران را در یک جغرافیای خاص مهار کنیم.

ملت ها اثرگذار است. چه کسانی آمده اند این سیستم های جهانی را تنظیم کرده اند؟ آمده اند سیستم های سیاسی، اقتصادی و فرهنگی جهانی را تنظیم کرده اند و تا آنجا به پیش آمده اند که می خواهند الگوی خانواده را نیز به ما دیکته کنند؟ می گویند اگر فلان کار را نکنید و این گونه حرکت نکنید تحت فشار خواهید بود و به شما فشار می آوریم؟ معلوم است که این سیستم ها را برای بسط سلطه خود طراحی کرده اند. وی با بیان اینکه ملت ایران هیچ گاه زیر بار سلطه نمی رود، گفت: هر جا که ما می خواهیم مسافرت کنیم مستکبران سراغ

سخنگوی شورای نگهبان:

اگر رنگ پرچم عوض شده باشد، دولت باید پاسخ دهد

است. چارچوبی که قانون اساسی برای همه دستگاه ها در نظر گرفته از آن است و باید رعایت شود و اگر چنین موضوعی که می گوید صحت داشته باشد آنها باید جواب دهند. این مباحث اجرایی است و خارج از حیطه اظهار نظر شورای نگهبان است.

خبرنگار دیگری با بیان اینکه در همین دوره انتخابات ریاست جمهوری شائبه ای در ذهن مردم در خصوص حمایت شورای نگهبان از یک کاندیدای خاص ایجاد شد از سخنگوی شورای نگهبان سوال کرد که این شورا برای انتخابات آتی چه تدابیری اندیشیده تا چنین مواردی تکرار نشود که وی پاسخ داد: ان شاء الله دیگر تکرار نمی شود.

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سوال خبرنگار دیگری مبنی بر اینکه چارچوب خصوص شکایت آقای مصطفی تاج زاده از آقای جنتی هیچ گاه پاسخ رسمی از سوی این شورا داده نشد با طرح این سوال که این شکایت مطرح است یا بعد از آن، پاسخ داد: اگر شکایتی مطرح است باید از قوه قضاییه سوال شود. هر زمان شکایتی از شورا و اعضای آن مطرح شده ما رقیتم و پاسخ داده ایم.

ما چیزی از قوه قضاییه دریافت نکرده ایم. خبرنگار دیگری با اشاره به دیدار ارسال کردن لایحه بودجه به شورای نگهبان و اخذ نظر این شورا خواستار توضیح سخنگوی شورای نگهبان

و تدبیری که این شورا اندیشیده شد که کدخدایی پاسخ داد: این امر در چارچوب اختیارات ما نیست و بر عهده دولت و مجلس است که سریع تر آن را رایج کنند تا فرصت بیشتری برای اظهار نظر داشته باشیم.

وی افزود: چون این امر تجربه ای است که چند سالی دارد اتفاق می افتد ما نیز با تشکیل جلسات فوق العاده آن را مورد بررسی قرار می دهیم تا چرخ اقتصادی کشور متوقف نشود.



بارها اعلام کردیم که از هر گونه اصلاح قانون انتخابات استیفال می کنیم اما در چارچوب قوانین و مقررات و نظام جمهوری اسلامی ایران

و بررسی قرار گرفت و اشکالات اصل های «۵۷»، «۸۱»، «۱۱۰»، «۱۵۶»، «۱۰۸»، «۱۰۹» و «۱۷۵» قانون اساسی نسبت به آن مطرح شد و ان شاء الله نظر خود را به مجلس اعلام می کنیم.

در ادامه خبرنگاری به تغییر رنگ پرچم در برخی از نشست های خبری اشاره کرد و از سخنگوی شورای نگهبان خواستار ارزیابی شد که کدخدایی با طرح این جمله که رنگ پرچم ما که تغییر نکرده، تصریح کرد اینها مباحث اجرایی

طرف یکی، در روز آینده پاسخ خود را ارائه خواهیم کرد.

وی افزود: به محض دریافت بخش هزینه لایحه بودجه آن را در جلسات فوق العاده بررسی و اعلام نتیجه خواهیم کرد.

کدخدایی با بیان اینکه دو خبر نیمه رسمی را در این نشست اعلام می کند در مورد بررسی لایحه بودجه سال ۸۹ کل کشور اظهار کرد: بخش درآمدهای لایحه بودجه به صورت غیررسمی برای شورای نگهبان ارسال شد و ما در هفته گذشته آن را بررسی کردیم و ان شاء الله در

چهل درصد از این منابع برای سرمایه گذاری به منظور توسعه طرح های تولید گاز طبیعی حوزه مشترک پارس جنوبی اختصاص یابد. تمامی قوانین و مقررات خاص و عام مغایر برای این بند از جمله تبصره «۳۸» دایمی قانون بودجه سال ۸۵ ملغی الاثر است و روابط مالی و حقوقی فی مابین دولت (وزارتخانه ها و موسسات دولتی) و وزارت نفت از طریق شرکت های دولتی تابعه ذی ربط در مورد دریافت سود سهام (بر مبنای ۴۰ درصد) و انواع مالیات ها و عوارض صرفا طبق احکام قانونی مربوط به بودجه سهام، مالیات و عوارض موضوع قانون مالیات به ارزش افزوده قانون مالیات های مستقیم مصوب ۱۳۶۶ و اصلاحیه های بعدی آن خواهد بود.

نمایندگان در ادامه سیستم بانکی کشور را موظف کردند مبلغ یک هزار و پانصد میلیارد ریال از وجوه قرض الحسنه خود را به معرفی کمیته امداد حضرت امام (ره) و بهزیستی برای مددجویان و محرومان پرداخت کنند.

آیین نامه اجرایی این بند توسط معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رییس جمهور و بانک مرکزی تهیه و به تصویب هیات وزیران می رسد. بر اساس دیگر مصوبه مجلس دولت مکلف شد بدهی خود را به بانک های که حداقل ۵۰ درصد از سهام آنها را به اشکال گوناگون از جمله سهام عدالت واگذار کرده است حداکثر تا پایان شهریور ماه ۱۳۸۹ از محل سهام دولت در شرکت ها

به بانک طبلکار (باشکته های سرمایه گذاری وابسته به آن) یا از محل وجوه اداره شده یا تسهیلات پرداختی از محل حساب ذخیره ارزی با عملیات آن بانک تسویه کند.

نمایندگان دولت را مکلف کردند

تا شهریور ۸۹ با بانک ها تسویه حساب شود

مؤد مقرر در حکم تصرف در وجوه و اموال عمومی دولت خواهد بود.

حوزه گازی پارس جنوبی ۴۰ درصد درآمدهای نفتی برای توسعه

همچنین ۴۰ درصد از منابع حاصل از فعالیت شرکت های تابعه وزارت نفت به سرمایه گذاری به منظور توسعه طرح های تولید گاز طبیعی حوزه مشترک پارس جنوبی اختصاص یافت. به گزارش مهر، نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه روز شنبه خود مصوب کردند که وزارت نفت از طریق شرکت های دولتی تابعه ذی ربط موظف است در راستای بودجه عملیاتی، طرح های سرمایه ای را معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رییس جمهور اجرا کند.

بر این اساس در سال ۸۹ دولت از طریق شرکت دولتی تابعه ذی ربط وزارت نفت موظف است به گونه ای عمل نماید که حداقل ۸۷ هزار و ۳۳۸ میلیارد ریال از منابع حاصل (سهام و وزارت نفت از طریق شرکت دولتی تابعه ذی ربط) صرف سرمایه گذاری در طرح های یادشده شود و حداقل

تولید داخلی و واردات) با احتساب دو درصد بابت تلفات شبکه و قیمت فروش تکلیفی آن در داخل کشور، در دفاتر وزارت نفت از طریق شرکت دولتی تابعه ذی ربط در

بدهکار حساب دولت (خزانه داری کل کشور) ثبت می شود. معادل این رقم در خزانه داری کل کشور به

حساب بستن کار شرکت یادشده منظور و در مقاطع زمانی سه ماهه پس از تأیید کار گروه موضوع این بند به صورت علی الحساب با خزانه داری کل کشور تسویه شده و تسویه حساب نهایی حداکثر تا پایان تیر ماه سال بعد انجام شود. بر اساس مصوبه و کلای ملت مصوب شد عملکرد مالی این جزء به صورت مستقل پس از تأیید سازمان حسابرسی و تصویب کارگروهی مرکب از معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رییس جمهور، وزیران امور اقتصادی و دارایی و حسب مورد نفت و نیرو قابل تسویه بوده و تسویه حساب نهایی فیزیکی و مالی باید بر اساس گزارش حسابرسی تا پایان تیر ماه سال بعد انجام شود.

نمایندگان مجلس شرکت های یادشده را مکلف کردند در ماهی که میزان بدهی آنها تعیین می شود بدهی خود را تا پایان ماه بعد به حساب تیرماه کارگروه خزانه داری کل کشور تسویه کنند. عدم واریز بدهی در

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در تصویب بندهای بودجه مربوط به وزارت نفت مصوب کردند وزارت نفت علاوه بر دریافت نرخ گاز به ازای مصرف هر متر مکعب گاز طبیعی ۵۰ ریال به عنوان عوارض از مشترکین دریافت کند.

به گزارش مهر، در ادامه جلسه علنی روز گذشته مجلس شورای اسلامی نمایندگان به بررسی برخی دیگر از مواد لایحه بودجه سال ۸۹ کل کشور پرداختند.

بر اساس آراء نمایندگان در جلسه دیروز مجلس مابه التفاوت قیمت (قیمت صادراتی یا وارداتی حسب مورد به علاوه هزینه های انتقال و توزیع، فروش، مالیات و عوارض موضوع قانون مالیات بر ارزش افزوده) پنج فرآورده اصلی نفتی تولید داخلی (پنچ واردات) و قیمت تکلیفی فروش آنها در داخل کشور در دفاتر شرکت های پالایش نفت به حساب بدهکار شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران ثبت و از آن طریق در بدهکار حساب دولت (خزانه داری کل کشور) ثبت می شود.

معادل این رقم در خزانه داری کل به حساب بستن کار شرکت یادشده منظور و در مقاطع زمانی سه ماهه پس از تأیید کار گروه موضوع این بند به صورت علی الحساب با خزانه داری کل کشور تسویه شده و تسویه حساب نهایی حداکثر تا پایان تیر ماه سال بعد انجام شود.

بر اساس مصوبه مجلس مابه التفاوت قیمت تعیین شده گاز طبیعی تحویلی به مشترکین داخل کشور (از محل

سکوت آیت الله وحید خراسانی شکست:

فقر در مردم غوغا می کند

وی ادامه داد: خدمت در راه امنیت در نزد خداوند اجرا دارد، امنیت شعبی دارد و رسیدن به همه آنها مهم است، امنیت شامل امنیت مادی، اخلاقی و افکاری است که امنیت افکاری بر همه مقدم است، امنیت افکاری این است که ان شاء الله شما باید کاری کنید که در این مملکت مجالسی که موجب انحراف اعتقادی مردم است برچیده شود.

این مرجع تقلید افزود: باید به همت نیروی انتظامی، اصول عقاید مردم حفظ شود، محافل تبلیغ مسیحیت، بهائیت، وهابیت، صوفی گری و... ان شاء الله باید به همت نیروی انتظامی برچیده شود، آفت مهم فکری از این مجالس و محافل پیدا می شود، آنها مفسد و بزرگترین مخل امنیت کشور هستند.

این استاد حوزه توصیه کرد: شما عزیزان دو نکته را از دست ندهید: اول اتکا به خداوند که مبدا و جو است و دوم امام زمان (عج) که واسطه فیض است. نیروها را طوری تربیت کنید که به نماز و توسل به امام زمان (عج) بیشتر اهمیت دهند و ان شاء الله به کمک این دو به مقصد اعلا خواهد رسید.

آیت الله العظمی وحید خراسانی با اشاره به امنیت اخلاقی خاطر نشان کرد که فقر در مردم غوغا می کند، غالب مردم گرفتار فقر هستند آن وقت دخترها و پسرها به ثمر می رسند. اینها زندگی می خواهند بنابراین روز به روز مفاسد اجتماعی بیشتر می شود، آنچه وظیفه شمامست این است که از گسترش مفاسد اجتماعی و اخلاقی جلوگیری کنید و ان شاء الله به همت شما این معضل از قم ریشه کن شود.

وی در دیدار فرمانده انتظامی استان قم گفت: باید به همت نیروی انتظامی، اصول عقاید مردم حفظ شود.

به گزارش ایسنا، این مرجع تقلید همچنین گفت: ان شاء الله با این نیتی که شما دارید، جرایم نه تنها به حداقل می رسد بلکه به صفر خواهد رسید، شما توفیق پیدا کرده اید که متصدی کاری باشید که بسیار مهم است و آن امنیت است در حالی که از نظر انسان گرم سگگی بالاترین درد است ولی خداوند در قرآن خوف را بر این امر مقدم شمرده است، یعنی اول امنیت، بعد سبیری.

کسب مقام سوم کشته شدگان حوادث ترافیکی



در چهارشنبه آخر سال به دنبال جلوگیری از شادی مردم نیستیم ولی به خاطر خواست مردم امنیت را در شهر برقرار می کنیم.

به گزارش ایسنا صفرعلی براتلو، معاون سیاسی-اجتماعی استاندار تهران در گردهمایی ائمه جمعه استان تهران در مصدای شهرستان پاکدشت افزود: در تعطیلات نوروزی تمامی دستگاه های انتظامی، امنیت و خدمات رسان آماده باش هستند.

وی با بیان اینکه دستگاه های خدمات رسان باید فضا را برای مسافران و مهمانان به گونه ای مطلوب فراهم کنند، گفت: برای امنیت بیشتر شهر در ایام تعطیلات، نیروی انتظامی و بسیج هماهنگی لازم را برای نظارت به عمل خواهند آورد.

وی خاطر نشان کرد: استان تهران را بعد جلوگیری از کاهش کشته شدگان در حوادث ترافیکی مقام سوم کشور را به دست آورده و همچنین بر اساس ارزیابی های دقیق صورت گرفته عملکرد نیروی انتظامی استان مقام دوم کشوری را کسب کرده است.